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3112_073_01 Svatá Anna  
 

 
 
podklady  
 
• Nebyl obdržen Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 

čištění odpadních vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
 
 

Svatá Anna (585 - 606 m n.m.) – místní část obce Vlčeves se nachází cca 1,4 km 
severovýchodně od obce Vlčeves. V obci je trvale hlášeno 6 obyvatel (rok 2001).  
 
vodovod  
 
 Svatá Anna je z části (cca 60%) zásobena vodou ze zemědělského vodovodu (ZD 
Vlčeves). 

Zbytek obyvatel je zásoben z domovních studní. Množství vody v těchto studních je 
dostatečné. Kvalita vody ve studních není známa. 
 
 Zdrojem pro zemědělský vodovod jsou studny, jejichž vydatnost není známa. Ze 
studní je voda gravitačně dovedena do vdj. Sv. Anna 1 × - m3 (- / 588-odhad). Z vodojemu je 
voda gravitačně dovedena do objektů ZD Vlčeves ve Vlčevsi (kravín). 
 Část zástavby ve Sv. Anně je napojena přípojkami (zřejmě společnými) z přivaděcího 
řadu ze studní do vodojemu. 
 Kvalita vody ve vodovodu není známa. 
 

****** 
 

Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnu. 
Do budoucnosti se navrhuje rekonstrukce stávající rozvodné sítě 

 
kanalizace 
 
 Místní část obce Vlčeves – Svatá Anna nemá vybudovaný systém kanalizace.  
 Splaškové vody (90 %) jsou předčišťovány v septicích, jejichž přepady jsou zaústěny 
do dešťové kanalizace. Ostatní splaškové vody (10 %) jsou zachycovány v bezodtokových 
jímkách vyvážených na pole. 
 Dešťové vody (90 %) jsou odváděny dešťovou kanalizací. Tato kanalizace, která je 
ve správě obce, byla vybudována z betonových trub DN 400 v celkové délce 0,10 km. 
Ostatní dešťové vody (10 %) jsou odváděny systémem příkopů struh a propustků. 
 

****** 
 

S ohledem na velikost a počet obyvatel této místní části není investičně ani provozně 
výhodné budovat čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nezbytné zajistit 
rekonstrukci stávajících nebo výstavbu nových akumulačních jímek pro zachycování 
odpadních vod. V cílovém roce 2015 budou veškeré odpadní vody akumulované 
v bezodtokých jímkách likvidovány na čistírně odpadních vod obce Choustník. 


